

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

от

Свердловск

22 ОКТ 39 Газета № 39

346

Декада смотра Театра Юных Зрителей

Сейчас по всему Советскому Союзу проходит смотр работы театров юных зрителей. Смотр работы Свердловского театра начался 20 октября пьесой «Сын народа». Всего театром будет показано пять пьес: «Сын народа», «Пионерская застава», «Хижина дяди Тома», «Красная шапочка» и «Малахитовая шкатулка». Во время декады будет проведена встреча работников ТЮЗ'а с драматическими кружками школ, зрительская конференция, будет организована выставка к пьесе «Малахитовая шкатулка».

Смотр работы Свердловского ТЮЗ'а совпадает с юбилейной датой ТЮЗ'а—десятилетием его существования. Интересно отметить, что коллектив театра за эти десять лет вырос из инициативной группы артистов в большой самостоятельный театр с 145 работниками и миллионным бюджетом. Театр показал детям, кроме общих для всех ТЮЗ'ов, такие спектакли, как «Горе от ума», «Плоды просвещения», «Недоросль», «Ревизор», «Борис Годунов» и другие. Из западной классической драматургии показаны пьесы Мольера, Гопи, Сервантеса.

Театром обслужено около двух миллионов школьников и не только города Свердловска. Театр выезжал на гастроли в города Златоуст, Магнитогорск, Челябинск, Н.-Тагил, Серов, Пермь, Асбест.